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ATA DA REUNIÀO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DELIBERATIVO DA COPPE/UFRJ, CONJUNTA COM CONSELHO DE
COORDENAÇÃO DA COPPE/UFRJ, REALIZADA EM 14 DE
FEVEREIRO DE 2006.

Conselho Deliberativo
Presentes
Membros da Diretoria
Angela Uller, Fernando Alves Rochinha, Marilita Braga
Representantes do Corpo Docente
Roberto Bartholo, Antonio McDowell de Figueiredo, Marcelo Neves, José
Farias, Romildo Toledo
Representantes dos Programas
Luiz Pereira Calôba, Guilherme Horta Travassos, Carlos David Nassi,
Alberto Cláudio Habert, Luis Marcelo Marques Tavares, Carlos Eduardo
Parente, José Luis Drummond Alves, Wagner Coelho, Aquilino Senra
Martinez, Luiz Fernando Loureiro Legey, Alberto Gabbay Canen, Manuel
Ernani de Carvalho Cruz.
Representantes dos Funcionários Técnicos e Administrativos
Izolinda Clemente, Manuel Babucar Sissé
Ausências Justificadas
Amaranto Lopes Pereira, Denise da Silva e Souza, Maysa Chaves,
Sérgio Ayala, Norberto Bellas

Conselho de Coordenação
Presentes
Membros da Diretoria
Angela Uller, Fernando Alves Rochinha, Marilita Braga, Claudia Werner
Coordenadores
Renan Moritz, Carlos Magluta, Antonio Petraglia, Glória Soares, Ricardo
Tadeu Lopes, Luiz Pinguelli Rosa, Lídia Dieguez, Edmundo Silva,
Anne-Marie Maculan, Hélcio Orlande.
Representantes dos Funcionários Técnicos e Administrativos
-
Ausência Justificada
Alexandre Pinto Alves da Silva

PAUTA ÚNICA
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ALOCAÇÃO DE VAGAS PARA DOCENTES DA COPPE/UFRJ

Esta reunião teve como objetivo discutir qual a priorização para a
distribuição de vagas para docentes da COPPE. Foi solicitado em
reunião passada que os Coordenadores deveriam trazer a este Conselho
os seus pleitos, orientados pelo documento enviado pela COTAV 2006 –
Diretrizes e Critérios para Alocação de Vagas Docentes da UFRJ.  

A profa. Angela Uller  relatou que em reunião ordinária do Conselho de
Coordenação, realizada hoje, 14 de fevereiro, pela manhã, foi
aprovada a seguinte proposta:

-	01 vaga para professor Adjunto para cada Programa, com exceção do
Programa de Engenharia de Transportes, que não solicitou vagas –
total de 11 vagas.

-	06 vagas para professor Titular – conforme lista elaborada pela CAD.

Com relação às 5 (cinco) vagas restantes, Resolução aprovada no
CD em 07/02/2006, “A COPPE solicitará à UFRJ 22 vagas (19,6% de
112), sendo no máximo 6 (27% de 22) para Professor Titular”,
elaborada pela Comissão de Ensino e Pesquisa, o Conselho de
Coordenação propôs que se discutisse a sua distribuição no
âmbito do Conselho Deliberativo.

Outra situação discutida foi a questão da distribuição das vagas
que retornam como vaga para professor adjunto, relativas ao concurso de
professor titular. Quais seriam os critérios de distribuição?

Após uma série de discussões e amplos esclarecimentos, foi
deliberado que as vagas que retornarem para a COPPE serão
encaminhadas à Comissão de Ensino e Pesquisa do CD para se discutir
as prioridades, lembrando que as vagas não retornam necessariamente
para os Programas de origem.

Prof. Aquilino observou que seria relevante levar  a COTAV a
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priorização da Instituição, respeitando os critérios já discutidos
neste Conselho.

Prof. Bartholo colocou em votação a proposta do Conselho de
Coordenação:
Em votação
Votos a favor – 10
Votos contra – 06
Abstenções – 01

Aprovado – será encaminhada a COTAV, com as devidas justificativas,
a solicitação de 11 (onze) vagas (uma por Programa, com exceção
do PET), para professor adjunto e 06 (seis) vagas para professor titular,
seguindo a lista CAD.

Nada mais havendo a tratar o Prof. Bartholo, Presidente do Conselho
Deliberativo, deu por encerrada a sessão às 15:30hs. 

Prof. Roberto Bartholo
Presidente do Conselho Deliberativo
Denise Schwartz Cupolillo
Secretária do Conselho Deliberativo

Ata aprovada em 07/03/2006
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